LABORATORNI PRACE ¢.4
Ukol: Vyroba jednoduchého zdroje

Ukol: Sestavit jednoduchy zdroj elektrického napéti a zméfit jeho velikost
Zjistit, jak velké napéti se skryva v rlznych druzich ovoce

Teoreticka priprava:
Elektrické napéti:
znadi se:

jednotka:

méfi se:
schématicka znacka:

Pomticky:
desetikoruny, padesatniky, pijaky, slana voda, ovoce (jaké?), kovové pasky (jaké?)
Postup prace:

1. sestav si jednoducha zdroj sloZzeny z 10 ¢lankd (jeden c¢lanek je tvofen z médéné desetikoruny, papiru

namoceného ve slané vodé a padesatniku); zmér a zapis do tabulky elektrické napéti postupné mezi spodnim

padesatnikem a jednotlivymi desetikorunami

2. zméf napéti v rlznych typech ovoce (jablko, pomeran, ...); dej do ovoce dvé elektrody (kovové pasky

z rlznych druhi kovu) a na nich zmér napéti, vysledky zapis do tabulky

3. zopakuj totéz jako v pfedchozim Ukolu, jen misto elektrod z kovovych paskd pouzij desetikorunu a

padesatnik; na nich zmér napéti, vysledky zapis$ do tabulky
4. zmér svoje vlastni napéti a napéti svého spolupracovnika

Schéma vytvoreného zdroje:
nakresli vytvoreny zdroj z minci

Vypracovani:
vysledky méreni
1. napéti na zdroji

1. ¢lanek 2. ¢lanek 3. ¢lanek 4. ¢lanek 5. ¢lanek 6. ¢lanek 7. ¢lanek

8. ¢lanek

9. ¢lanek

10. ¢lanek

2. napéti v ovoci

druh ovoce:

napéti na elektrodach:

napéti na mincich:

elektroda byla z ..ccoeveevevveeenns - IS
3. moje napéti.....ccceevevennnen. MV = e Vv
4. napéti mého spolupracovnika ...................... MV = e Vv
Zavér:

napis, co plati pro vyrobeny zdroj z minci (jak ovlivni pocet minci velikost vyrobeného napéti)



